

可控制整条线路也可控制单个路灯,每年可节电200万度

博山中心路路灯联上物联网

本报6月21日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 魏爱国 刘栋伯) 21日,记者从博山区市政环卫局了解到,博山区通过使用新型照明智能监控系统,成功将中心路两侧路灯联上物联网,这也是淄博第一批上网路灯。

物联网是通过信息传感设备,按约定的协议,把任何物品与互联网相连接,进行信息交换和通信,实现对物品定位、监控的一种网络。

据工作人员介绍,这一套基于路灯物联网的城市照明智能监控系统,可控制一条线路,也可控制

单个路灯。这样,每条线路就形成了一个控制子网,集中控制器通过电力线连接了各个路灯,再通过无线GPRS或有线光纤等方式与远程监控中心进行连接。

这样的连接方式,监控人员在办公室就可以通过计算机控制路灯亮度、统计明灭路灯数、

查找故障路灯等,节约了人力,又提高了路灯利用效率。

据悉,博山区计划把3000余盏路灯逐步纳入这套系统,届时,博山区路灯系统将连成一个高度智能化、自动化的物联网,预计每年可节约电能200万度,节省财政预算费用160余万元。

景点大餐 敬献端午

本报6月21日讯(见习记者 王亚男 通讯员 张春玲) 22日是端午小长假的第一天,淄博市各景点纷纷推出各式各样的活动。赛龙舟、包粽子、斗诗会等,花样儿真是不少。

据介绍,首届玉黛湖端午香荷包文化节将于6月22-24日欢乐开启;潭溪山旅游区则举行一年一度的“端午斗诗会”;梦泉景区将举行采摘节。

此外,周村古商城景区在鸣锣开市、花轿巡游、杂技魔术等原有活动的基础上,将举办“端午情·献爱心”系列活动;马踏湖少海景区将在6月23日举办马踏湖第五届端午龙舟赛等活动。

淄川——

基本殡葬费免除

本报6月21日讯(见习记者 董程程 通讯员 王孔增) 21日,记者从淄川区民政局了解到,淄川区已落实“免除基本殡葬(火化)费用”政策,并面向全区治丧群众长期推出“一条龙服务”优惠方案。

据悉,凡持有淄川区常住户口的城市“三无”老人、农村“五保”老人、建国前入伍的抚恤定补优抚对象(含建国前牺牲的烈士、因公牺牲、病故军人遗属)、社会孤残,逝者在殡仪馆火化的,一律免收基本火化费。

另外,淄川区民政局还向全区治丧群众长期推出其他优惠政策。



庆祝“土地日”

21日,记者从淄博市国土资源局了解到,26日是全国土地日,今年全国土地日主题为“建设高标准农田,保障国家粮食安全”。为此,淄博市国土资源局在淄博广电大剧院举办了一场丰富多彩的文艺演出。

本报见习记者 王鸿哲 摄影报道

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务